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 2025/11/02מתאריך  10מספר פרוטוקול 

 

, הדס  , ערן עמרכוכי בוסקילה, חנן מגל, רעיה ברנובסקי, , חגית דולינסקי ערן דורוןעומר רותם,  שתתפים :מ

 . ארז ירדני  תומר מרסיאנו, , תמר הס,אבי פריזה רן,-ארז לב ,, שי זינדרמןורדי, לירון אלעד, רועי יוסף

 . סימונה לרנר, זוהר שוקרי, רונן עמרם, צדוק יוסףעידן ביסמוט,   פור,-דורינה דוד, שני פיטוסי נוכחים :
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 דו"ח ראש המועצה  .1

אחה"צ נערך כנס גדול על זהות  בהקשר הזה, רוצה לשתף ששנה לרצח רבין.  30היום אנחנו מציינים -

ם ומושגים החייבים בבירור ועיסוק לבני הנוער, בייחוד  ערכי. ישנם ומשמעות עבור צוותי חינוך

. בני נוער לא יוכלו לדון בשיוויון בנטל אם לא יוכלו להיות  7.10במציאות בה אנו נמצאים לאחר ה

   מסוגלים לדון בשאלות בסיסיות של מה הוא אזרח ומקומו במדינה.  

ו כעם. מליאת  מכיוון שהפילוג והחוסר אחדות הוא משהו שמלווה אותנזה בזה שני אלו קשורים 

המועצה מייצגת את ההפך מזה עם הגיוון והשונות הגדולה שיחד עימן ולמרות קיומן אנחנו חיים יחד  

 תפקידנו להרבות בכך. א מצויינת לכך.  במועצה. שיזף כדוגמ

 מתגייסים, גאווה גדולה למועצה.  100%רמת הנגב עומדת ב

. זאת  700ל 400המועצה קידמה חקיקה יחד עם אורית סטרוק להגדלת וועדות הקבלה ביישובים מ-

 בכדי לשמר את צביון היישובים כפי שהם כיום ולא לאפשר לכל מי שרוצה לרכוש מגרש ביישוב. 

במועצת המינהל שהביאה בסופה להקפאה של הקצאת   86תגובת הנגד של רמ"י הייתה החלטה 

מגרשים. בשבוע שעבר הגיעו להסכמה שתקדם פתרון לסוגיה הזו בכך שייתנו קדימות למילואימניקים,  

קדימות לבני המקום ודור ממשיך, מכרז חיצוני עם וועדת קבלה בראשות המועצה. עם מצוקת הדיור  

 נחנו חייבים להגדיל את היצע מקומות הדיור.  א בארץ,

  מנהלי המועצה יצאו לסמינר תכניות עבודה בשבוע הבא ובו ינתחו פרויקטים וילמדו מהם להבא. -

   של תקציבים וביצוע לשנה הבאה. ן בצורה מיטביתו תכנצאת ליומיים שיובילו להמטרה היא ל

 9אישור פרוטוקול מספר  .2

נאמרו דברים ארוכים, חבל שלא מתועדים    במליאה הקודמת במסגרת חוקי העזר – שי זינדרמן

 . 9מליאה  בפרוטוקול

כל הנאמר, אנחנו לא מתמללים בפרוטוקול מפני שלא רוצים  מתועד יש הקלטות מליאה ובהן  – ערן

 להלאות. מי שיש לו הערה שחשובה לו מאוד שתופיע בפרוטוקול שיפנה אלינו. 

 פה אחד.אושר  9החלטה : פרוטוקול מליאת המועצה מספר 

 

 רונן עמרם מת"ח שגב שלום ויוסף צדוק מפקד רמת נגב  –טחון במרחב ינושא הב .3

 
בטחון מבוסס על שניים:  ושומר חומות הבנו את התוצאה של התקוממות פנימית.  7.10לאחר  –ערן 

בכוחות עצמנו בעת חירום ולסמוך  התפיסה היא שאנחנו צריכים לדעת להגיב   הפעלת הכח.בניין הכח ו

 טחון.  י על עצמנו. זאת יחד עם העבודה המאומצת עם כוחות הב

ממשלת ישראל צריכה להתעורר ולחוקק חוקים, לתקן תקנות על מנת להוציא אלפי נשקים 

אנחנו עסוקים  מאוכלוסייה אזרחית מפני שמדובר בעניין לאומי ולא רק גיאוגרפי וספציפי לרמת הנגב. 

 ומוטרדים מזה כל הזמן ולצערנו לא מצליחים.  

תחנת שגב שלום הוקמה בשנים האחרונות מתוך מדיניות של קידום משילות.   – מת"ח שגב שלוםרונן, 

 בניגוד לעבר שתושבי רמת הנגב היו מקבלים שירות מתחנות מרוחקות.  24/7התחנה נותנת שירות  
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כמות ההריסות של בנייה בלתי חוקית גדלה משמעותית   מעודד הוצאת כלי נשק ע"י אזרחי המועצה.

חשודים בסוגיית    35משנה שעברה.  7לעומת   27. גדילה משמעותית בכתבי אישום: 40לאורך כביש  

 לעומת שנה שעברה.   3בשנה שעברה. סחר בסמים: הוכפל פי   14האמל"ח מאחורי סורג ובריח לעומת 

אנחנו תחנה קטנה, מאוד אפקטיבית, גדילה במאות אחוזים בהיקף העבודה וזה עדיין לא מאה אחוז  

 ממה שקורה בשטח. 

קורא לתושבי המועצה להצטרף לשורות המשטרה, יש חוסר בסד"כ ומצד שני יש עלייה בתנאים. קורא  

 גם להצטרף לשורות המתנדבים.

ירי בכל שלישי ושישי באופן קבוע, המוקדניות כבר מחכות לנו, כולם כבר מתורגלים. לא    – חנן מגל

קורה כלום עד שחס וחלילה יהיה פגיעה בנפש. מבריחים מעלים לטיקטוק את ההברחות שלהם בלי  

פחד, ניידות של המתמיד/מג"ב לא מגיבות לעבירות על החוק, הייתה לא מזמן פלישה של חתונה מצפון  

 שרק ביום למחרת אמרו שיטפלו.   211ל

 זה קורה כל לילה בחודשיים האחרונים. –חגית דולינצקי 

קודם כל שאף אזרח לא ייקח את החוק לידיים. להצטרף לכיתות כוננות,   – מת"ח שגב שלוםרונן, 

 לשאת נשק אישי כל אימת שאפשר. צריך סבלנות. 

 מבקש להדגיש שהוא מבין את חשש התושבים ויחד עם זאת שמדובר בניסוי כלים.   –צדוק יוסף 

יש הרבה כוחות בשטח שפועלים בנושא הזה, אף גוף לא יכול לנושא זה לבד. אנחנו   –עידן ביסמוט 

עובדים בשת"פ. בחלקת האלוהים הקטנה שלנו, אנחנו מנסים להיות יצירתיים ולחשוב על לעשות  

דברים אחרת: הגדרה מחדש של פעולת התמיד, העלאת רחפנים )בתיאום בלבד( ועוד המתוכנן לת.ע של  

2026 . 

 

 הצגת דוח ביקורת בנושא הגנת הפרטיות .4
ני שעזב באמצע שנה הוא  ע"י מבקר המועצה דאז, דוד שטרק. מפ 2024מדובר בדוח שנכתב במהלך שנת 

 לא הספיק להעלות את הדוח לאישור. מועלה כעת לאישור ע"י מבקרת המועצה הנוכחית.  

 מבקרת המועצה הציגה את הדוח. 

 

 הצגת דוח ביקורת בנושא הגנת הפרטיות .5

הייתה פניה למועצה של עמותת תנו לחיות  בעקבות טיפול מועצתי בכלבה משוטטת  - הרקע לדוח

 לחיות. להחלטת מנכ"לית המועצה דאז, הילה קפלן, הוחלט על כתיבת דוח ביקורת על המקרה הזה. 

 מבקרת המועצה הציגה את הדוח.  

 שעלו בוועדת ביקורת:שתי הערות חשובות  –שי זינדרמן 

 כל פניה לוטרינרית צריכה להיעשות דרך המוקד ולא דרך הוטרינרית באופן ישיר.  

 בנוסף, יש לוודא שמספרי הטלפון של כל בעלי התפקידים במועצה יהיה מעודכן במוקד המועצה.  

 נמנעים על הדוחות.   2 :דוחות הביקורת שלעיל 2החלטת המליאה על 

 כספיים ותברים : .6
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 :על תבריםהערות  

חגית מבקשת להתנות את הכספים עבור התכנון בתנאי שתתקבל התחייבות    –תבר פארק גולדה תברים 

 ₪ .    מיליון 5מקקל לביצוע בסך  

מיליון דולר. אנו מראים דמי רצינות   3קרן מנדל העבירו לנו התחייבות על  – תכנון מבנה משתלמים 

 באמצעות התבר.  

התרומה תהיה גדולה עבור  ישנה ועדה שקבעה את הקריטריונים.  –תכנון וביצוע חלקת גדולי הנגב 

 מיליון.   2באיזור ה   ויהי העלויות  אנחנו מתחילים במיליון וחצי, ככה"נ הנגב.

 

 החלטה:

 התברים אושרו פה אחד.  

יישובי   רכישת מזוודות צח"י  4/202511מאושר פה אחד עבור מכרז  50%יקף התקשרות בגדלת הה

 .רמת הנגב

 

 בקשה לאישור משרד הפנים להגשת תביעת דיבה נגד יעל ארקין מצע"בח ובני שלזינגר .7

 
מליאת המועצה מבקשת לאשר את הגשת בקשת המועצה להגשת תביעת דיבה למשרד הפנים. השיח  

 אודות וטרינרית המועצה חצה גבול מבחינתנו ושווה ערך לשפיכת דם בעינינו.  

למועצה חשוב לתת את הגיבוי לעובדיה ומבקשת את אישור המליאה להגשת התביעה. לאחר אישור  

 משרד הפנים, יועלה שוב לדיון במליאה. 

  1נמנע:  1  נגד: 12בעד: החלטה :

 ממפעלי רמת הנגב  302אישור רכישת מגרש   .8

מגרש זה הינו חלק מתכנון רחב של איזור מיועד לניהול של החכ"ל בכדי לצאת למכרז של מרכז  

 שירותים, הסעדה, מקומות תעסוקה. 

 
 אושר פה אחד החלטה : 

 מינוי יו"ר וועדת איכות סביבה .9
 עומר רותם מבקשת לסיים את תפקידה כיו"ר וועדת איכות סביבה.  

 ה ויעלה לאישור במליאה הבאה. דורינ  שיעדכן אתחבר.ת מליאה המעוניין.ת להחליף אותה בתפקידה, 

 אישור עבודה נוספת אווה ליפשיץ .10

 עבודה נוספת בשעות הערב, לאחר שעות העבודה המוגדרות. אין ניגוד עניינים.

 החלטה : אושר פה אחד 

 
 

 
 ערן דורון 

 המועצה  ראש
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 פור -דורינה דוד: הכתב


